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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

ATA Nº 8 / 2023 - Comissão Eleitoral Central 2023 (GRUPO DE TRABALHO)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO
Blumenau-SC, 13 de agosto de 2023.

ATA DA OITAVA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL DO IFC (CEC/IFC) - 11/08/2023

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às catorze horas, realizou-se a 
oitava reunião da Comissão Eleitoral Central (CEC), com a par�cipação das Comissões 
Eleitorais Locais (CEL), responsáveis pela condução do processo simultâneo de consulta para a 
escolha dos representantes do Conselho Superior do IFC (Consuper), Conselho de Ensino, 
Pesquisa e Extensão (Consepe) e para escolha do(a) reitor(a) e dos diretores-gerais dos campi 
Araquari, Blumenau, Brusque, Camboriú, Concórdia, Fraiburgo, Ibirama, Luzerna, Rio do Sul, 
Santa Rosa do Sul, São Bento do Sul, São Francisco do Sul e Videira, que será conduzido pela 
Comissão Eleitoral Central (CEC) e pelas Comissões Eleitorais Locais (CEL) dos campi e da 
Reitoria, ins�tuída por meio da Resolução Ad Referendum n° 01/2023, de 15 de junho de 
2023, referendada pela Resolução nº 11/2023 - CONSUPER, de 26 de junho de 2023. A 
reunião ocorreu de forma virtual, por meio de sala da RNP, no link 
h�ps://conferenciaweb.rnp.br/sala/joseane-teixeira-2, e contou com a presença dos 
seguintes membros: Comissão Eleitoral Central - Fernando de Bri�o Falci (Representante 
docente �tular e presidente da CEC), Joseane Evaldt Corrêa Teixeira (Representante TAE �tular 
e secretária da CEC), Darc Ionice Feijó da Rocha (Representante docente �tular), Lucas Wolf 
(Representante docente suplente), Leandro Severino Nascimento de Oliveira (Representante 
TAE �tular), Anelise da Luz (Representante TAE �tular) e Cris�ane Maciel Azevedo 
(Representante discente suplente). Comissões Eleitorais Locais: a) Campus Araquari: Juahil 
Mar�ns de Oliveira Júnior, (Representante docente �tular e vice-presidente da CEL), Eunice 
Akemi Kitamura (Representante docente �tular e secretária da CEL) e José Luiz Nogueira 
(Representante TAE �tular); b) Campus Blumenau: Suzan Merily Tierling Kaestner 
(Representante TAE �tular e secretária da CEL); c) Campus Brusque: Fernando de Bri�o Falci 
(Representante �tular docente e presidente da CEL), Anelise da Luz (Representante TAE 
�tular) e Karin Regina Lisboa Chapiewski (Representante TAE suplente); d) Campus Camboriú: 
Thalia Camila Coelho (Representante docente �tular e secretária da CEL) e Maria Salete 
(Representante docente �tular); e) Campus Concórdia: Lucas Wolf (Representante docente 
�tular e presidente da CEL), Giovani Bap�sta Gioda (Representante TAE �tular e secretário da 
CEL), Márcio Blanco das Neves (Representante docente �tular), Lucio Pereira Rauber 
(Representante docente suplente), Dirceu Rigo (Representante TAE �tular), Neide Cris�ane 
Dannenhauer (Representante TAE suplente), Nauria Inês Fontana (Representante TAE 
suplente) e Adelar de Ma�a Junior (Representante discente �tular); f) Campus Fraiburgo: 
Helder Alves Ribeiro (Representante TAE �tular e presidente da CEL), Davi Penno 
(Representante TAE �tular) e Jacob Michels (Representante docente �tular); g) Campus 
Ibirama: André Luiz Kopelke (Representante docente �tular e presidente da CEL), Larissa 
Sarmento  (Representante TAE �tular e Secretária da CEL), Shaiane Carla Gaboardi 
(Representante docente �tular), Claiton Kolm Titular (Representante TAE �tular), Ademir 
Krieser (Representante TAE �tular), Raissa Gilli (Representante discente �tular), Lucas alber� 
(Representante discente �tular) e Julia Gabriely Jacinto Schulz (Representante discente 
suplente); h) Campus Luzerna: Rodrigo Cardoso Costa (Representante docente �tular e 
presidente da CEL), Ana Júlia Buselato (Representante discente �tular e secretária da CEL),
Roberto Carlos Rodrigues (Representante TAE �tular) e Sandra Aparecida Baggio 

https://conferenciaweb.rnp.br/sala/joseane-teixeira-2
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(Representante TAE �tular); i) Campus Rio do Sul: Renata Bongiolo Magenis (Representante 
docente �tular e secretária da CEL) e Sigfrid Fromming (Representante docente �tular); j) 
Campus Santa Rosa do Sul: Cris�na Quar�eiro Dalpiaz Soares (Representante docente �tular e 
presidente da CEL) e Rodrigo da Rosa Gonçalves (Representante TAE �tular); k) Campus São 
Bento do Sul: Tamíris Bauer Grimaldi (Representante TAE �tular e secretária da CEL), Diego 
Teixeira Wi� (Representante docente �tular), Marcelo Henrique Peteres Padilha 
(Representante docente �tular), Célio Menezes Figueiredo (Representante TAE �tular) e João 
Cláudio Godoy Azeredo (Representante TAE �tular); l) Campus São Francisco do Sul: Dalila 
Teles Leão Mar�ns (Representante docente �tular e presidente da CEL), Vitor Mateus Moraes 
(Representante docente �tular), Alexandre Pereira de Vasconcellos (Representante docente 
�tular), Fábio Vieira (Representante TAE �tular), Diogo Leindecker Stumm (Representante TAE 
�tular) e Cris�ane Maciel Azevedo (Representante discente �tular); m) Campus Sombrio: Darc 
Ionice Feijó da Rocha (Representante docente �tular); n) Campus Videira: Luiz Ricardo Lima 
(Representante docente �tular e presidente da CEL), Angela Maria Cro� da Rosa 
(Representante TAE �tular e Secretária da CEL), Ricardo de Araújo (Representante docente 
suplente), Vanessa Be�oni (Representante TAE �tular), Grazieli Ferreira da Rosa 
(Representante TAE �tular), Ta�ana Zuffo de Cas�lha (Representante TAE suplente), Gustavo 
Henrique Bruschi (Representante discente �tular) e Laura Rigo (Representante discente 
�tular); o) Reitoria: Joseane Evaldt Corrêa Teixeira (Representante TAE �tular e presidente da 
CEL) e Leandro Severino Nascimento de Oliveira (Representante TAE �tular). Registrou-se a 
ausência de representantes da Comissão Eleitoral Local do campus avançado Abelardo Luz. O 
Presidente da Comissão Eleitoral Central, Fernando de Brito Falci, deu as boas-vindas a todos 
e todas, verificou o atendimento do quórum da CEC e apresentou a pauta proposta para a 
reunião, a saber: 1) Informes gerais; 2) Nome social nos Cadernos de Votação; 3) Informes 
sobre o treinamento com o TRE-SC. Fernando propõe que, logo após os informes, a pauta seja 
alterada e se aborde primeiro o ponto sobre o treinamento com o TRE, pois o primeiro ponto 
será abordado pelo Leandro Nascimento, que ainda não entrou na reunião. Joseane solicita a 
inclusão de outros pontos na pauta, referentes a ques�onamentos que surgiram ao longo dos 
úl�mos dias, a saber: a) Envio do material de campanha e espaço para campanha no site; b) 
Calendário de visitas dos candidatos ao cargo de reitor; c) Listas de transmissão, e-mail, 
grupos de whatsapp; d) Uso de materiais do campus. Ambas as propostas foram aceitas 
pelos(as) presentes. Passou-se, então, ao primeiro ponto da pauta. 1. Informes gerais. 1.1 
Homologação Final e Nome na Urna - Joseane informa que foi enviado e-mail solicitando se 
houve recurso em relação ao resultado preliminar das inscrições para diretor(a)-geral de 
campus para publicação da homologação. Joseane informa que as CELs deverão cadastrar 
documento de homologação final no SIPAC, assinar e encaminhar por e-mail à CEC para 
inclusão no processo eletrônico. O documento seguirá o mesmo modelo da homologação 
preliminar, devendo ser acrescentada uma coluna adicional à direita para inclusão do número 
do candidato na urna, que foi encaminhado a todos por e-mail. Joseane informa que, 
considerando que estará em viagem durante a próxima semana, terá dificuldades em manter 
a página atualizada, portanto, pretende publicar a homologação final ainda no domingo, visto 
que não há problema em publicar antecipadamente, assim os candidatos já poderão iniciar a 
campanha na segunda-feira pela manhã (14/08), conforme consta no cronograma. 1.2. 
Assinatura das listas finais de votantes - Joseane lembra que foi solicitado a todas as CELs a 
conferência das listas finais de votantes publicadas no site para cadastramento e assinatura 
no processo eletrônico. A solicitação de conferência visava verificar se a lista publicada no site 
estava diferente da lista encaminhada pelas CELs e não para inclusão ou exclusão de votantes, 
visto que após publicadas as listas finais não é mais possível a alteração. As listas já foram 
cadastradas, restando quatro CELs que ainda não assinaram, tendo sido reforçado o pedido 
para assinatura. 1.3. Debate com os candidatos ao cargo de reitor - Joseane informa que o 
debate com os candidatos ao cargo de reitor já está agendado para o dia 18/08/2023, a par�r 
da 14 horas, e ocorrerá presencialmente com os candidatos em Blumenau e será transmi�da 
ao vivo pelo canal oficial do IFC no youtube. Será solicitado à CECOM a divulgação por e-mail, 
à toda a comunidade do IFC. Joseane esclarece que na Orientação Complementar nº 06/2023 
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- CEC/IFC consta que as Comissões Eleitorais deverão encaminhar convite aos servidores 
indicando local, data e horário de realização, porém será re�ficada, de modo a orientar que o 
e-mail seja encaminhado a servidores e estudantes. Joseane Assinatura listas finais. 1.4. 
Recomposição da CEC e das CELs - Joseane informa que foi solicitado às CELs que 
informassem as eventuais alterações necessárias na composição de cada Comissão Local para 
solicitar alteração na Resolução nº 11/2023 - Consuper/IFC. Já foi solicitada uma primeira 
alteração, contudo, ainda não foi realizada porque não foi possível encaminhar o processo ao 
Consuper, tendo em vista as publicações que a CEC vem fazendo nos úl�mos dias. A nova 
solicitação de alteração será encaminhada ao Consuper para ser juntada com a primeira, tão 
logo tenhamos todos os documentos da CEC assinados no processo eletrônico. Considerando 
que são alterações significa�vas, é possível que haja a revogação da anterior e emissão de 
nova resolução com a nova composição. 2. Informes sobre o treinamento com o TRE-SC - 
Fernando informa que o TRE disponibiliza o curso para treinamento das mesas receptoras 10 
dias antes da votação, o curso será online e o link será encaminhado às CELs. Leandro 
complementa, dizendo que, se houver dificuldade na indicação dos mesários antes do 
treinamento, este poderá ser realizado por membros da CEL para repasse posterior aos 
mesários, pois é um curso rela�vamente simples. Fernando esclarece que a mesa receptora 
poderá ser composta pelos membros da CEL e que poderá haver alternância entre os 
mesários, sendo essencial que o Presidente da CEL esteja presente no momento da abertura 
e fechamento das urnas, sendo que, no caso co campus Rio do Sul, onde haverá três locais de 
votação, essa função poderá ser subdelegada a outro membro da CEL. Fernando informa que, 
em cada unidade, haverá uma urna para docentes, uma para TAEs e uma para cada 500 
discentes. A CEC avisará às CELs com antecedência, quando as urnas es�verem disponíveis 
para re�rada. 3. Nome social nos Cadernos de Votação - Leandro Nascimento esclareceu 
que, em relação à inversão de alguns nomes nome e do nomes sociais nas listas de votantes 
dos discentes gerou um problema para os cadernos de votantes, tendo em vista que a lista 
final saiu só com o nome social, e, em virtude da não conferência prévia dessas inversões, 
alguns estudantes que possuem nome social terão somente seu nome civil na lista. Leandro 
esclarece que temos poucos estudantes nos campi que possuem nome social e, portanto, não 
será di�cil para as CELs iden�ficá-los e sugere que, considerando que os cadernos de votantes 
serão recebidos com um ou dois dias de antecedência, as CELs façam a iden�ficação destes 
estudantes, sinalizem discretamente no caderno de votantes, colocando o nome social ao 
lado do nome civil e orientem à mesa receptora para não gerar constrangimento aos 
discentes na hora da votação. A mesa receptora deverá ser orientada para aceitar o 
documento de iden�ficação, mesmo que esteja diferente do nome social constante no 
caderno de votação.  4. Envio do material de campanha e espaço para campanha no site - 
Joseane informou que foram recebidos alguns ques�onamentos sobre qual material de 
campanha deverá ser enviado á CEC até o dia 16/08/2023. Joseane entende que se trata 
somente do material que será publicado no site, como informações sobre o candidato, plano 
de gestão, links para sites externos, etc, não dizendo respeito ao material impresso que o 
candidato irá produzir. Em relação à padronização o limitação de caracteres para o site, 
Joseane entende que não deve haver limitação, visto que essa limitação foi solicitada nas 
eleições para Consuper e Consepe, em 2021, e dificultou bastante a inclusão das informações. 
Leandro complementou, como não há limitação no Edital, entende que também não deve ser 
limitado. Outros materiais não necessitam ser encaminhados, contudo, os candidatos e as 
CELs devem ficar atentas às regras do Edital, como constar o nome e CNPJ da gráfica em que o 
material foi confeccionado, além da quan�dade de material impressa ou, caso este não venha 
a ser confeccionado em uma gráfica, o candidato deverá fornecer uma declaração à Comissão 
Eleitoral Central, com cópia do material, em anexo, na qual conste a forma como foi impresso.  
Ainda, sobre o material de campanha, a CEC foi ques�onada se é possível encaminhar novos 
materiais produzidos posteriormente para inclusão no site, ao que Joseane entende que sim. 
Caso as CELs recebam material de campanha dos candidatos a diretor(a)-geral ou de 
representantes do Consuper e Consepe, deverão encaminhar à CEC para divulgação. 5. 
Calendário de visitas dos candidatos ao cargo de reitor - Joseane informou que dois 
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candidatos ao cargo de reitor já encaminharam seus calendário de visitas e que, tão logo 
receba o calendário do terceiro candidato, pretende divulgar um calendário único, visto que 
não há problemas em divulgar antes do dia 17/08, previsto no cronograma do edital. Ainda 
sobre as visitas, Joseane informou que foram feitas alguma re�ficações na Orientação 
Complementar nº 05/2023 - CEC/IFC, de modo a permi�r que os apoiadores possam, a 
critério do candidato, ter espaço para fala e manifestação de apoio, dentro do tempo 
des�nado à apresentação do candidato e que, caso o campus/reitoria disponha de espaço 
�sico adequado, poderão ser proporcionados momentos entre os candidatos e a comunidade 
acadêmica para apresentação da proposta, previamente acordados com a Direção do campus 
e organizados e acompanhados por membros da Comissão Eleitoral Local, em condições de 
igualdade de horários e espaço, entre candidatos para o mesmo cargo, cabendo à Comissão 
Eleitoral Local a autorização do uso de aparelhos e instrumentos do IFC. Leandro 
complementa, informando que a decisão de fazer a passagem individualmente nas salas e 
setores ou de fazer um momento conjunto com todos(as) é do candidato, podendo ser 
sugerido pela CEL, mas não imposto. O tempo de fala, caso seja em espaço com um número 
maior de pessoas, permanece o mesmo de 20 minutos, da mesma que nas salas 
individualmente. O tempo para perguntas da platéia e respostas também ficará dentro dos 20 
minutos, cabendo ao candidato gerenciar esse tempo, sendo que o membro da CEL que 
es�ver acompanhando poderá somente sinalizar que faltam X minutos para encerrar o 
tempo. Lucas, da CEL de Concórdia ques�ona sobre proporcionar espaço e momento de fala 
para os candidatos à representação do Consuper e Consepe, ao que foi sinalizado que sim, 
desde que previamente acordado com a CEL. 6. Listas de transmissão, e-mail, grupos de 
whatsapp - Joseane informou que a CEC recebeu ques�onamento sobre a possibilidade de 
u�lização de listas de transmissão e grupos de e-mails e de whatsapp já ins�tuídos no campus 
para veiculação de propaganda eleitoral e traz para discussão com os presentes. Fernando 
entende que não é possível, porque alguns grupos como de DEPEs, Diretores-Gerais, DAPs, 
CGEs, de professores, de turmas de aula, etc., foram criados dentro do bojo ins�tucional, com 
um propósito ins�tucional, logo não poderão ser u�lizados para este fim. Contudo, poderão 
ser criados novos grupos específicos para esta finalidade. Leandro complementa, ainda, que o 
candidato que faz parte de um grupo poderá enviar mensagens individuais para os membros 
do grupo. Os e-mails com extensão ?@ifc.edu.br? são considerados ins�tucionais, 
independente de serem pessoais ou setoriais, e não poderão ser u�lizados para divulgação da 
campanha. Fernando reforça que candidatos poderão ser penalizados por ações de seus 
apoiadores e que, eventuais situações que contrariem o edital deverão ser devidamente 
apuradas. Leandro sugere fazer uma conversa prévia com os candidatos para orientar acerca 
das regras da campanha. Os membros da CEC e das CELs não poderão manifestar apoio a 
nenhum candidato, direta ou indiretamente, e essa previsão será incluída em nova re�ficação 
da Orientação Complementar nº 05/2023 - CEC/IFC que será publicada até a próxima 
segunda-feira. 7. Uso de materiais do campus - Sobre este assunto, Joseane informou que há 
uma contradição entre o Edital, a Orientação Complementar nº 03/2023 - CEC/IFC e a 
Re�ficação da Orientação Complementar nº 05/2023 - CEC/IFC, sendo necessário nova 
re�ficação para esclarecer que cabe à Comissão Eleitoral Local a autorização do uso de 
aparelhos e instrumentos do IFC. Leandro reforça que o uso de materiais e equipamentos do 
IFC para os debates e para apresentação dos candidatos é permi�do, desde que autorizado 
pela CEC, porém não é permi�do o uso para elaboração de criação, impressão e divulgação de 
material de campanha. Encerrada a pauta, passou-se a responder às perguntas dos presentes. 
Quanto ao uso de camisetas, o candidato ou o apoiador poderá confeccionar camiseta para si 
próprio, mas a distribuição é considerada brinde, o que é vedado pelo edital. Não poderá 
haver organização de grupos para confecção de camisetas e isso vale para todo e qualquer 
�po de brinde. Foi esclarecido também que o professor não pode manifestar apoio em sala 
de aula, o que está previsto, inclusive, na Orientação Complementar nº 05/2023 - CEC/IFC. Foi 
esclarecido que servidores dos campi avançados poderão manifestar apoio aos candidatos 
dos campi aos quais são vinculados, pois são eleitores desses campi, contudo os membros da 
CEL do campus avançado não podem manifestar apoio a nenhum candidato, da mesma forma 
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que os membros da CEL do campus ?mãe/pai?. Leandro sugere que os membros da CEL 
u�lizem as horas que são des�nadas à comissão para fazer uma leitura das Orientações 
Complementares que estão no site para melhor orientar os candidatos. Joseane levanta outro 
ques�onamento recebido por e-mail, referente à realização de pesquisas eleitorais nos campi 
por grupos de alunos, grêmio estudan�l, e centro acadêmico. Considerando que o edital não 
traz nenhuma vedação nesse sen�do, a organização interna de pesquisas eleitorais por parte 
de grupos de alunos poderá ser realizada, contudo, serão consideradas informais e não 
oficiais, sem o envolvimento das CELs. A CEC informará às CELs quando as urnas es�verem 
disponíveis e o nome de cada representante do TRE em cada cidade e o presidente da CEL 
entrará em contato com essa pessoa para organizar a re�rada das urnas. Em relação às regras 
para o debate entre os candidatos ao cargo de diretor(a)-geral de campus, poderão ser 
seguidas as mesmas regras da Orientação Complementar nº 06/2023 - CEC/IFC. No que diz 
respeito à carga horária das comissões para inclusão no PTD será considerada quatro horas 
para o presidente e secretário e duas horas para os demais membros, essa informação 
constará na re�ficação da Resolução nº 11/2023 - Consuper. Foi mostrada a agenda de visitas 
dos dois candidatos ao cargo de reitor que já encaminharam, para que as CELs já comecem a 
se organizar. Percebeu-se que haverá choque de visitas em algumas datas e campus. 
Fernando sugere que seja encaminhado e-mail aos candidatos ou marcar uma conversa na 
segunda-feira, para informar desse choque de datas e verificar a possibilidade de alteração e, 
caso não haja possibilidade de alteração, os candidatos deverão estar cientes do choque e as 
CELs deverão se organizar um rodízio para que o horário de passagem nas salas de aula e 
setores sejam alternados por ambos os candidatos. Leandro verificou com o terceiro 
candidato a possibilidade de já encaminhar a agenda também, sendo informado que seria 
encaminhada ainda hoje. Tão logo tenhamos as três agendas, será divulgado aos campi e 
publicado no site. Darc chama a atenção para a possibilidade de estar sendo aplicada prova 
nas salas durante as visitas, o que não permi�rá a entrada dos candidatos ou o 
comparecimento no espaço cole�vo, sendo importante que os candidatos estejam cientes 
disso para não ser visto com maus olhos. Sobre a passagem nas salas de aula, o campus 
Brusque está se organizando para que as visitas sejam feitas durante as aulas dos membros da 
CEL, para facilitar o acompanhamento da CEL, tendo em vista a falta de pessoas. Sobre a 
subs�tuição de membros nas CELs, Fernando informou que, havendo necessidade da saída de 
algum membro �tular, este deverá informar ao presidente da CEL, que acionará o respec�vo 
suplente para assumir a �tularidade e, eventualmente, algumas comissões ficarão com menos 
suplentes. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas e eu, 
Joseane Evaldt Corrêa Teixeira, Secretária da Comissão Eleitoral Central, lavrei a presente ata 
que segue assinada por mim e pelos demais presentes.

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:42 )
ADEMIR KRIESER

COORDENADOR
CGP/IBI (11.01.10.01.01.01)

Matrícula: 2006185

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:36 )
ALEXANDRE PEREIRA DE VASCONCELLOS
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

CGE/SFS (11.01.08.01.03.02)
Matrícula: 2257325

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:41 )
ANDRE LUIZ KOPELKE

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
NAPNE/IBI (11.01.10.19)

Matrícula: 2302889

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 10:02 )
ANELISE DA LUZ

TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
SISAE/BRUS (11.01.13.33)

Matrícula: 1044179
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(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:36 )
ANGELA MARIA CROTTI DA ROSA

COORDENADOR
CEXESE/VID (11.01.07.01.03.03)

Matrícula: 1879497

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 09:06 )
CÉLIO MENEZES FIGUEIREDO

TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS
NAPNE/SBS (11.01.14.44)

Matrícula: 1176491

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 11:06 )
CLAITON KOLM

ANALISTA DE TEC DA INFORMACAO
CTI/IBI (11.01.10.09)
Matrícula: 2188296

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 13:24 )
CRISTINA QUARTIEIRO DALPIAZ SOARES
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

CGE/SRS (11.01.16.01.03.03)
Matrícula: 1979885

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:57 )
DALILA TELES LEAO MARTINS

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/SFS (11.01.08.01.03.02)

Matrícula: 2341126

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 15:38 )
DARC IONICE FEIJO DA ROCHA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CCLIM/CAS (11.01.17.01.01.07)

Matrícula: 2269497

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 15:56 )
DAVI PENNO

PSICOLOGO-AREA
SISAE/FRAI (11.01.12.18)

Matrícula: 2163867

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:52 )
DIEGO TEIXEIRA WITT

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/SBS (11.01.14.33)

Matrícula: 2276269

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 11:04 )
DIOGO LEINDECKER STUMM

COORDENADOR
INFRE/SFS (11.01.08.01.02.01)

Matrícula: 1511785

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 09:42 )
DIRCEU RIGO
COORDENADOR

CPALM/CON (11.01.04.01.02.01.04)
Matrícula: 1104310

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 15:14 )
EUNICE AKEMI KITAMURA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CCV/ARA (11.01.02.02.02.01.08)

Matrícula: 1987350

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:31 )
FABIO VIEIRA
COORDENADOR

SISAE/SFS (11.01.08.15)
Matrícula: 2010076

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 11:40 )
FERNANDO DE BRITTO FALCI

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/BRUSQU (11.01.13.10)

Matrícula: 1051430

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 11:17 )
GIOVANI BAPTISTA GIODA

TECNICO DE LABORATORIO AREA
INFR/CON (11.01.04.01.02.01.02)

Matrícula: 1887354

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 15:10 )
GRAZIELI FERREIRA DA ROSA

ENFERMEIRO-AREA
SISAE/VID (11.01.07.24)

Matrícula: 2166876

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 11:46 )
HELDER ALVES RIBEIRO

ANALISTA DE TEC DA INFORMACAO
CTIC/FRAIB (11.01.12.14)

Matrícula: 2171483

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 11:27 )
JACOB MICHELS

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
REIT/IFC (11.01)

Matrícula: 2046843

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 15:12 )
JOAO CLAUDIO GODOY AZEREDO

COORDENADOR
CECOM/SBS (11.01.14.08)

Matrícula: 1234630

(Assinado digitalmente em 14/08/2023 20:54 )
JOSEANE EVALDT CORREA TEIXEIRA
TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS

PROPI/REIT (11.01.18.00.29)
Matrícula: 4453320

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 17:36 )
JOSE LUIZ NOGUEIRA
ASSISTENTE DE ALUNO

NAPNE/ARA (11.01.02.23)
Matrícula: 2187115
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(Assinado digitalmente em 17/08/2023 11:22 )
JUAHIL MARTINS DE OLIVEIRA JUNIOR

COORDENADOR
CPESIN/ARA (11.01.02.02.02.02)

Matrícula: 1849719

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 12:15 )
KARIN REGINA LISBOA CHAPIEWSKI

BIBLIOTECARIO-DOCUMENTALISTA
BIBLIO/BRU (11.01.13.24)

Matrícula: 1760135

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:47 )
LARISSA SARMENTO

AUX EM ADMINISTRACAO
CEOF/IBI (11.01.10.01.02.03)

Matrícula: 3006692

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:46 )
LEANDRO SEVERINO NASCIMENTO DE OLIVEIRA

AUX EM ADMINISTRACAO
CRAC/REIT (11.01.18.00.17)

Matrícula: 2376922

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 12:38 )
LUCAS WOLF

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/CON (11.01.04.01.03.02)

Matrícula: 1795426

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 16:19 )
LUCIO PEREIRA RAUBER

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
LABFI/CON (11.01.04.01.03.02.12.02)

Matrícula: 1754835

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 08:55 )
LUIZ RICARDO LIMA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CCELETR/VID (11.01.07.01.03.04.12)

Matrícula: 1326655

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:49 )
MARCELO HENRIQUE PETERES PADILHA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/SBS (11.01.14.33)

Matrícula: 1806389

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 15:02 )
MARCIO BLANCO DAS NEVES

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/CON (11.01.04.01.03.02)

Matrícula: 3143964

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 14:30 )
MARIA SALETE

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
NEAD/CAM (11.01.03.76)

Matrícula: 1169872

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 12:37 )
NAURIA INES FONTANA

BIBLIOTECARIO-DOCUMENTALISTA
BIBLI/CON (11.01.04.01.03.02.02)

Matrícula: 1106221

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 15:40 )
NEIDE CRISTIANE DANNENHAUER

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
DAP/CONC (11.01.04.01.02)

Matrícula: 1871777

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 08:31 )
RENATA BONGIOLO MAGENIS

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/RDSUL (11.01.05.11)

Matrícula: 1770963

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:53 )
RICARDO DE ARAUJO

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CCAGRO/VID (11.01.07.01.03.04.01)

Matrícula: 2064295

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 12:12 )
ROBERTO CARLOS RODRIGUES

ASSISTENTE DE ALUNO
SISAE/LUZE (11.01.11.17)

Matrícula: 2133822

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:41 )
RODRIGO CARDOSO COSTA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CCEMEC/LUZ (11.01.11.01.03.07)

Matrícula: 2395633

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:48 )
RODRIGO DA ROSA GONCALVES
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

CGP/SRS (11.01.16.01.02.03)
Matrícula: 1856278

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 16:52 )
SANDRA APARECIDA BAGGIO
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

PATALM/LUZ (11.01.11.16)
Matrícula: 2227558

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:51 )
SHAIANE CARLA GABOARDI

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/IBI (11.01.10.01.03.03)

Matrícula: 2402945

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 13:43 )
SIGFRID FROMMING

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/RDSUL (11.01.05.11)

Matrícula: 2203770

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:41 ) (Assinado digitalmente em 17/08/2023 13:41 )
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SUZAN MERILY TIERLING KAESTNER
ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

CEOF/BLU (11.01.09.24)
Matrícula: 2125358

TAMIRIS BAUER GRIMALDI
TECNICO DE LABORATORIO AREA

GAB/SBS (11.01.14.01.01)
Matrícula: 2395611

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 15:36 )
TATIANA ZUFFO DE CASTILHA

ASSISTENTE DE ALUNO
SISAE/VID (11.01.07.24)

Matrícula: 2227554

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 13:25 )
THALIA CAMILA COELHO

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGET/CAM (11.01.03.57)

Matrícula: 1932014

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 14:59 )
VANESSA BETTONI

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO
BIBL/VID (11.01.07.01.03.01)

Matrícula: 1786718

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 13:04 )
VITOR MATEUS MORAES

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
SEN/SFS (11.01.08.01.03.02.01)

Matrícula: 2254380

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 12:24 )
GUSTAVO HENRIQUE BRUSCHI

DISCENTE
Matrícula: 2023016533

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:52 )
LUCAS ALBERTI DA COSTA

DISCENTE
Matrícula: 2022308874

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 15:40 )
JULIA GABRIELY JACINTO SCHULZ

DISCENTE
Matrícula: 2021328086

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 21:21 )
LAURA RIGO

DISCENTE
Matrícula: 2023003105

(Assinado digitalmente em 17/08/2023 09:34 )
ADELAR DE MATIA JUNIOR

DISCENTE
Matrícula: 2021308163

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 21:54 )
ANA JULIA BUSELATO

DISCENTE
Matrícula: 2021300165

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 11:16 )
RAISSA LAURA GILLI

DISCENTE
Matrícula: 2022320565

(Assinado digitalmente em 16/08/2023 10:37 )
CRISTIANE MACIEL AZEVEDO

DISCENTE
Matrícula: 2023315256
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